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9 -nn puuwput

vunhp. A Jknhg ninnudhq ykp tknduws dupdhut pljuy h}uhpmhnph ubo B I’

(nku uly.): AB=20u, AC = 25 d: Uquun wmuljdwl wpuqugnidp g =10 U/y* i
1. Ukinkymg nppw it dwdwbul) wig dwpdhiip wigun] A Jhnh dnnnd: Aﬁ
A)3y B)4 C)5Y D)6y
2. Nppwt E dwupduh wpwgnipjniup C jhnnud: C
A)20dA] B)25d/A] C)30uUA] D)40 d/A]

vunhp. Zwwnws §nth dt niikgnn wunpp, nph hwnwlp
nunyh t, hokgyuws Eoph Uke (nk u Uly.): Zuinwlh
quiiquidp 50q E, dwlkpbup 10 ud?, hwunmpniip
Juphkih £ winbub): Qph jonnipymip’ p =10°q/us=1q/ud:

3. Zunwlh hhuph unpmipmiip h k: Thpehlthu by
wjwuqugnyt hy wpdtph pypnid hwwnwlp sh wnlyh Ynth tkpplh
tqphg:

A)3ud B)4ud C) 5ud D)6ud

4. Tthgnip h=5h;,: bty wnwkpugniyh quiiqqush phin Yuphh kgt hhuph

JEtuwnpnunud Ynuh ukpunid npujtugh wyt synlyyh:
A)125q B)150q C) 175q D)200q

5. B’y wnwkjugnyy funmpjudp hbnmly Yupbyh kgl ynith ABCD-h
Swjwip Ukg, npuykugh hwwnwyp yynlyh:

A) 700 4g/u® B) 725 4g/u®* C) 775 hg/u® D) 800 Yg/l3

unhp. Vjwpnud yuwnlipgws £ hwunwwnnit hgnpnipjudp 50(; ‘t_o_c _______________
wnwpuwgynn 2 §q quiugudny whuy fwpdvuh vwpwgdwte |
wypngbunid npu Wniph obpdwunhdwth juhunidp dudwtwlhg: 3000 -
Uniph hwjdwt mkvwupup okpdnipiniip 21 42/4q k: R
6. Nppw’t k 9kinmgsh hqnpnipniip: 1001 |
A)250 i B)300 < C) 350w D) 400 i N4
7. Nppw £ whun yniph nkuwjupup okpunitwlnipiniun:
A) 100 2/(4q -4) B) 1052/(4g -4) C) 110 /(4q -9) D) 115 2/(4q -9)
8. Zutp wjwpuyknig nppw’t dwdwbwlhg Wynipp Juljuh kowy, bpb kodwi
otbpUwunhgwtp 900°C t:
A)lénp B)20p C) 24p D)28n

vunhp. Ghnwhiyu A quiphg gbnh hnuwtiph ninnnipyudp L=104d htpwynpnipjudp
qunynn B Juypp vhwdwdwbwl swpddtghtt twduljtt nt jumuwnp: ‘Vudulyp owupdynid k£
Al B Juyptiph dhol oph tjundwdp hmutnnwnnit wpwugnipjudp b hwutbing
Juyptpht, wudhpwwtu htwn E nuntinud: Unwghtt wmuqud tw hwinhwy kg jwuwnp A
Juyphg 2 Y hipwynpnipjut ypw 2 d 10 p hkwnn:

9. A ujphg nnipu qunig Nppw’tt dundwbiuly htnn tunjulyp hwuwy B Juap:

A)45p B)55p C)60p D)65n

10. Lwbh” whqud E hwjuljh ubthwljwb wpugnipniip dks glnh hnuwbph
wpwgnipjniihg:

A)5 B)7 C)9 D)11
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11. A Juyphg nnipu qunig nppur it dwdwluly hnn juunp Yhuwuth B quyp:
A)9d20n B)9d50n C)10d420p D) 10d 50 n
12. A quyphg h s hpun]npnipjut Ypw wknh niikiw npuig kplypnpy

hwunhwnudp:
A)254yd B)3yd C)354yd D)4yd

9-2

unhp. Ljwpnud yunipgws onpuymmdy tpdtnph

Ry R

gnmigunilipp 1U L, A,-ip’ 5U: AB kntph dhol jupnidp 10 < E: [ HEH

Udybtpdbnpbph nhdwngpnipiniiubpt wbnkubp, R, =3R;: ,H_3| @)
N I

13.0ppw’tt t R, nhuwnpnipjniip:

A)20d B)250d C)40d D)50d

14. Nppw’t b jupiwh wilnuip R, ghiwnpoipyui Jpu:

A)29 B)2549 C) 449 D)549

15 Nppw'’t t phiwgpnipmiuibphg Uk Jpu whowndws wnwkjugnyi
otipuuwjhtt hqnpnipnip:

A)209wn B) 259w C) 309w D) 40 9dun

unhp. Ljwupnud yunljipgws Gu ninhn fwtwwywphny pupdyny

Epbkip wywnndtphuwmtiph wpwugnipjnitiubph wpnjkijghwukph 5
Juwunudp dudwbiwljhg: t = 0  yuwhhtt wnwohtt b Eplpnpy |
wyunnubptwubpp qunuynud Eht tnyb fEwnnud: t =10 4 wwhhi 2

Q)

Epypnpy b Eppnpn wdunndbkptuwbtpp hwunhwkght:
16. Nppw 't bp wnwghtt b kppnpy uwfunndbpkiwmbtph

uljgptiwjut hnwynpnipiniup: -3

A)20d B)30d C)50d D)60d

17. dudwbwlh n’p wwhht hwinhukghtt kppnpn b wpweht
wywnnubpktwubpn:

A)51B)5754 C)64 D)6,254

18. Nppw’tt kp wnweht b kplpnpn wiinnubpbiwubph hkpunnpnipniip wyh
wwhhi, Epp Gppopn b wnwehtt wwnndbphuwtbpp hwunhwytght b:

A)15d B)18,75d C)21,25 U D)22,75d

vunhp. 2 dd mpudwgdny b 1d Epupnipjudp juwwupt hwnnpnsh Swyptpht
Yhpundws L 1009 jupnid: Ywwwnph uljqpiiujut okpdwunhgwn 20°C E: Tpowuywnng
dwupuhuttpht hwnnppwsé okpdwpwtwljt wbhnbkubp: Ywwywph nkuwlwupwp
nhuwnpnieniip 2,110 704 o k, hwpdwh ghpduwunh&wlp 327°C, whuwljwpup
otpUnitbwlynipinip’ 13082/ (llq-OC) , fmnnipyniup’ 11300 Yg/u3: 7 ~ 3,14

19. Nppw’t £ hwnnpysh nhiwnpoipniip:

A) =0,0670d B) =0,0710d C) =0,073 OU D) = 0,077 Od

20. Znuwbp wigugitint wwhhg ujuwsd nppw’tt dudwbwl wig juyupp
Yuljup huyyy

A) =9,1dd B) =9,3UdC) =9,5dy D) ~=9,7Uy



